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«KTO C AeTCKuX neT 3aHMMaeTcs MaTeMaTUKOM,TOT .-
pa3BMBaeT BHUMaHUe, TPEeHUpyeT CBOU MO3I,CBOKO BOJSIHO, &
BOCMNUTbIBaeT B ce6e HaCTOMYMBOCTb U YNIOPCTBO B
OOCTUXEHUU uenun.»
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[lpencraBnexHme

KOMaHO
UT0b Ha HE HapyLWnNTb

nopsigok,
[TpnBETCTBMA BaLLX Mb
BbiCNywaTb  pajbl.

1.Ha3BaHune komaHa

2.1eBu3 s

- 3.['lpuBeTcBure(BbonensLumkos,XKiopy,
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U100 BCce B KBHe npoLuno 6e3
3aMUHKY, 7
Ero mbl HQ4MHaAEM C Pa3MUHKK

2x2=4




PasMnHK

d
o
Hawa pasmunHKa HasbiBaeTcs pblOHasA foBn4. \
3agada KoMaHA-noMmMaun Kak MOXKHO 60SbLLION ] .

yros. Ha ka)xgown pblbke HannucaHo ycrnoBsue
3agad .Kaxgou komaHge npegocTaBnaeTca 5 -1
PbIOOK. YYaCTHUKM KOMaH/, BbiNaBnBarT cebe S
PLIOKY U peluatoT 3agadvy. Yem bonbLue 7
peLleHHbIX 3aga4, TeM bonblue yroB. Bpemsi Ha Zi

9TOT ynoB 5 MUHYT . Ecnn KTO-TO OLICTPO
F CnpaBUTCA CO CBOEN 3ada4en , TO MOXET NOMOYb 2x2=4

4x4=16

PYroMy y4aCTHUKY CBOEN KOMaHbl. b

6x6 =236
{/:sinC)O
=25y + 45

a. . b _¢© . SR : e

=~ A" sinB”sIn p - 2% <Ny y=1 (i

= Y-y ) _
e ‘ ' X= 25 + 45 W o2 "

Ay x= 70
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KoHKypc anga bonenbsLuinkoB

[Ipo8epuUM, HACKOJ/IbKO XOPOWO 8kl 3Haeme umMeHa U3eecmHhix

MamemamuKkos

a

1
2500
X472
210
* 84
105 0 00

= A y=sin 90
. - x=25y + 45

1.Bennuanwunim y4eHbin apeBHOCTU .OH OTKPbIN PS4 BaXXHENLLMX 3aKOHOB
npmpoabl , KOTOPbLIN N3yyaeT pusunka . Ero saxkHenwmmm Bknagamu B
MaTeMaTuKy ABMATCA OTKPbITME Yncna 1, dopmyn Ansa BblYUCNEHUS
nnowagen n nepmmeTpa BaXKHeENLNX reOMeTPUYECKNX Ten u uryp.

2. 3HaMEHUTbIN YYEHbIN, KOTOPbIW CBEST BOEAMHO BCE OTKPLITUS
rpeyYecknx MaTteMaTuUKoB B 15-TU KHMUrax nog o6Lmnm HasBaHUEM
«Hadano» , KoTopble CryXunu y4ebHnkamm Ha NpoTsKEHUN OBYX
ThICAYENETUN .

3.B WKONLHOM Kypce reoMeTpumn nsydaeTcs psg TEOPEM OTKPbIThIE
MMEHHO 3TUM MU3BECTHbIM MaTteMaTMKOM .Takue Kak : Teopema 0 Cymme
YIroB TPeyrofibHMKa ,TeopemMa Ha3BaHHas B €ro 4ecTb .

4.INepBblN KPYMHbLIN POCCUNCKNN YYEHbIN , OCHOBOIMOJSTOXHUK PYCCKOW
HaYKW , OOUH U3 NEPBbLIX PYCCKNX akagemmnkos . Obyyancs B criaBsHoO-
rPEKO-NaTUHCKON akagemMum . 13 —neTHUM nporpaMmmon oeriagen 3a 5 ner

a _ b _ cC 0 i =
=~ A" sinBTsIn _oz= i 90~ (i
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2X2:=4
3x3=9
4x4=16
5x5=25
6x6 =236
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Kpocceopa

1.Bmopass cmeneHb Yucsa.

7.CoepemMeHHas wnapaaska .
8. Ompe30K, coeQUHsOW UL

SePUWUHY mpeYyeOJIbHUKa C

2.3anuck,codep)xawlasi Yucsa u bykenil.
3.Apupmemuyeckoe delicmeaue .
4. Yepme)xHbIl UHCMPYMeHMm.
5.Benu4yuHa,xapakmepus3yrowiasi
npoeedeHHbIU Moo NpPsiMou
| 6biIcmpomy d8U)XeHusl
2/108.
6. Teomempu4eckasn pueypa y=sin 90

x=25y + 45
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HapucoBaTb AByMS pykaMy OOHOBPEMEHHO TPEYronbHUK , o
KBaZpaT U OKPY>KHOCTb C 3aKpbITbIMK rMasamu . [naBHoe
caenaTtb 3TO ObICTPO U KA4eCTBEHHO.
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MaTtemaTuk
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Cutyauus

Kak Hawu y4aCmHUKU MO2ym opueHmupo8ambCs 8 pasruyvHbIX
cumyauusix. KomaHdam 6ydy 3adaHbl passiuyHble 3adayu.
[NobexxO0aem ma KomaHOa , Komopasi dacm rpasusibHbIU omeem
rnepesodu.

77,

1. Jletena ctadarycen . A HaBCcTpe4vy UM oauH rycb. OH MM roBOpUT :
3apascTByuTe 100 rycen. A BoXak cTtam otBedaeTt : Hac He 100
rycen. Ecnu 6bl Hac ObINO CTONBLKO ,Aa €LLe CKOSbKO , Aa eLle
MNOSIOBMHA CTOSbKO , A elle YeTBEePTb CTOSMbKO U Thl OAUH , BOT

0

Toraa Hac 6bIno 6bl 100 rycen . CKOMbKO XKe NeTerno ryceun B ctae ——
=1/x .
' 2. B 12vacoB Houn wén goxab , Obina rposa. byaet nu conHue i
: yepes 72 yaca? Y = co
2500
L 3. Kopabnb ctounT y npnyana. Boga nokpbiBaeT 3 CTYNEHN CHU3Y

T84

1050 BEPEBOYHOM NecTHULUbI. PaccTosiHne mexay cTyneHbkamm 30CMm .
Hauancs npunue, Boga npMbbIiBaeT CO CKOPOCTbIO 15 cM B 10
MUHYT . Kakyto cteneHb 6yaeTt nokpbiBaTb BoAa Yepes 40 MUHYT?
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y=1/X
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KOHKypC KanuTtaHoB

A)KOHKYpC Ha nyyliero kanuraHa .

KanumaHsbi 0ormkHbI mod2o0mosumse KaritumaHam-corepHuKam
3adayy u e criydae Heobxodumocmu ymems 06bSICHUMb €€
peuweHue.

B)Cambit coobpasnTesibHbIn .

1.Kakol 3HaK Hy>HO rocmaesumb Mex0y 5 u 6, Ymobbli
rnosny4usnock 6ornbwe 5,Ho MeHblWe 6

2.Kak MOXXHO OOHUM MEWIKOM MUEHUUbI HaronHuUma 2 MeuwlKa,
KOMmopble cmorib 8E/IUKU KaK U mom, 8 KOmopoM Haxooumcs
nweHuya?

3.Ha kHuxxHou riorike cmosim 2 moma. B 1-om mome 350
cmpaHuu, 80 e8mopom 410 cmpaHuy, . Yepeb cberr om rnepsoli
cmpaHuubl 2 moma 00 riocriedHel cmpaHuubl 1 moma .
CKOIbKO cmpaHul, Cberl Yepshb?

4.Bbicoma cmornba 20 mempos. Mypasel rnonsem ro Hemy u
MoOHUMaemcs Ha 5 Mempoe 88epx 3a 0eHb, a 3a HOYb
oryckaemcsi Ha 4 Mempa 8Hu3. 3a CKoribKo OHel Mypasel

docmuaHem 8epuwiUHblI cmorsba {v %
b C

x=25y + 45 | 3

- =— = 'y’ [ 3
A~ sinB~sinC g p 2% 40 { (xty )y, | 5
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1. OTBeT: 5,6

2. OtBeT: OOHMM MELLOK NMOCTaBuUTb B
OpPYrow.

3. OTtBeT: HUCKOMNBKO UMK TONbKO
OBMOXKY , T.K. HA KHW>XKHOW Norike

'
160°

P KHUTW CTOAT MO NopsAaKY , T.e. nepsas
cTpaHuua 1 ToMa conpukacaeTcs C
a nocrnegHemn cTpaHuLen 2 Toma.
4. OTBeT: 16QHeNn

y=sin 90
a b c x=25y + 45
=A7SinBTsSnC 3% g y=1 fei
— =79 ¥/ -
2 xc \ x= 25 + 45 Nry) < 22
\\“ ! C
= @ x=70




B)Cambi1 BHUMATENbHbIN

Ha npurotoBneH on Tabnuue Hy>KHO Kak MOXXHO
bbicTpee HanUTK n cocumTaTb OT 1 40 30 o
nopsaaky. [Nobexgaet ToT, KTo 3a 30 cekyHa
gocyuTan o bonbLuero Ymcna

o NOpyant

~ + B ogHom knacce ypoku matemMaTtukm , UICTOpUU U
\ .~ PYCCKOro s3blka BENMU TpW yunTtensa : ApXunos, |
. ... Moposos n Ceetnos . Onpegenute , KTO N3 HNX 7
'“' KaKoW npegMmeT BeOeT, eCnv U3BECTHO , YToBCe /|
Tpoe — Mopo30B, y4nTeNb MaTeMaTUKE K
s CBeTnoB nayT U3 LWKOSbl JOMOW BMECTE .

3x3=9

o Yyuntenb NCTOPUIN CTapLlle ydnTend MmateMatmke , -

5x5=25

a Mopo3oB —camMbIt MnagLunm cpegn HUX .
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x=25y + 45
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y=1 (2+-
Y x-
{<=25+45 (2y) < .




) “Jy4uinm cyetoBon”. &

i * 1.Tlepsas B Poccun nevatHas kHura BbilLna B
Al cseT B MockBe B1853 rofy. CKOMbKo NneT yxe AN
. MevataloTcs KHUMu? J\

~ + 2.MepBbii noesn B Poccum noLuen n3a .
MeTepbypra B MockBy B 1846. CKonbKo neT XoaaT /.
noesga? uE

* 3. Ckonbko net CaHkr-lIleTepbypry, ecnu oH T
.»  OCHoOBaH [leTpom Benuknm B 1703 roay?

= * 4. Ckonbko net Mockse, ecnv ee ocHoBan Opun -2,
[onropykun B 1147 rogy?? "

< /\ [y:sin‘)O

! , - 25y + 45
/ x=25y +
T, S 5 o
ATy A~ sinB~sinC N == in 90 = y=1 (x+-
' v/ = C S\ 2 -
/ \/ _a X C x= 25 + 45 }(’X ‘{/): a<.
f Xd & ¢
| x= 70
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e OTtBeT: [') ApxmnoBs- maremaruk,
| CsetnoB-Vctopuk, Mopo3oB BeaeT
PYCCKUN A3bIK.

\ | A SnB-SnC

x=25y + 45
a‘\'b : 90"‘l =1 @
p=%¢ s ’ Y x-
2 xc X= 25 + 45 )< ,e. ”
; < : X= 70




KoHkypc [laHTOMUMa
% KomaHgam Obino gaHo 3agaHue ol

noaroToBuUThb NaHTomumy. Cenvac Mol .
MOCMOTPUM KaK KOMaHAbl CNpaBUIinCb C |
aTUM 3agaHnem. OgHa KomaHaa

OOJMKHa Agoragartbecs, YTO n3obpaxaer

- [Apyras KkomaHpa.
~ 7« CnoBO NpeaocTaBnsieTCA XKOPW.
s+« Harpaxaoenwue.
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4. A.A Ma3aHuk Pewwmn cam

<. 5. 3.H. AnbxoBa BHeknaccHasa pabota no
MaTemMaTuKe
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